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Podpořili jsme vzdělávací aktivity lékařů a zdravotníků v oblasti paliativní medicíny v hodnotě téměř 2,5 mil. korun.
Finanční prostředky ze zisku skupiny Solar Global pomůžou zlepšit kvalitu života pacientů se závažným onemocněním díky letos vzniklému partnerství se dvěma organizacemi působícími v oblasti paliativní medicíny. Nadační fond Kliniky paliativní medicíny (NFKPM) ve spolupráci s Českou společností paliativní medicíny ČLS JEP si kladou za cíl podpořit stávající odborníky v tomto dynamicky se rozvíjejícím oboru cestou grantových programů.  

Chronická a onkologická onemocnění dnes představují největší zdravotní hrozbu ve světě. S chronickými nemocemi se potýká více než 80 % lidí starších 65 let a jsou zodpovědné za 86 % všech úmrtí, onkologická onemocnění jsou každoročně nově diagnostikována u téměř 4 milionů lidí. Paliativní medicína je nezbytná součást odpovědi na otázku, jak do budoucna těmto onemocněním čelit. Výsledky studií navíc opakovaně ukazují, že dostupnost paliativní péče vedle zvýšení kvality života pacientů a jejich blízkých snižuje celkové výdaje na zdravotní péči, což k vzhledem rostoucí poptávce stárnoucí populace, je jeden z důležitých argumentů pro hlubší integraci paliativní péče do zdravotnického systému.
První část grantové výzvy proběhla v květnu, a to ve dvou výzvách zaměřených na podporu lékařů ve specializačním vzdělávání oboru paliativní medicína a na podporu jednotlivců – lékařů mimo specializační vzdělávání, sester, psychologů, sociálních pracovníků, kaplanů i dalších profesionálů. 
V druhé části vyhlášené v listopadu se podpora opět zaměřila na lékaře ve specializačním vzdělávání a nově na mentoringovou podporu rozvoje specializované paliativní péče v prostředí nemocnic, mobilní specializované paliativní péče a péče v lůžkových hospicích.
Finanční prostředky pro tento grantový program poskytují manželé Skopalovi, kteří chtějí přispět k tomu, aby vysoce kvalitní paliativní péče byla dostupná všem, kdo ji potřebují. „Vážíme si náročné práce všech odborníků poskytujících paliativní péči, kterou přispívají ke zlepšení kvality života pacientů se závažným onemocněním. Je nám ctí, že finančními prostředky ze zisku skupiny Solar Global můžeme podpořit rozvoj vzdělávání v této oblastí,“ komentují nabízenou podporu filantropové Barbora a Vítězslav Skopalovi.
“Spolu s odbornou radou nám velmi záleželo na tom, aby grantové programy maximálně cílily na skutečné potřeby v systému rozvoje paliativní péče.  Množství podaných žádostí nám ukázalo zájem odborné komunity podílet se na zvyšování kvality a dostupnosti samotné péče. Grantové výzvy na podporu vzdělávání vyhlásíme i v příštím roce,” dodává výkonná ředitelka nadačního fondu Markéta Červenková.
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